

平原农商银行

培植特色产业 增强致富活力

虽已进入寒冬,但平原县王凤楼镇张士府韭菜市场人来车往,依然红红火火。1月18日到邓庄村采访,村民邓小军对我们说:“现在看到市场红红火火心里很高兴,但想起开始种植韭菜时却担心怕赔,是农商银行给我贷款3万元,才使我鼓起勇气种了5亩大棚,让我尝到了甜头。11月上旬我又贷款3万元,将种植面积扩大到了10亩,这样每年就可收入10万多元。”

20多年前,王凤楼镇张士府

就有种植韭菜的传统,但由于当时规模小、产量低,村落偏远,销售仅仅是在当地农贸市场。有些农民通过种植韭菜,增加了收入,改善了生产生活条件,但很多农民仍坚守传统的种植业,想搞韭菜种植,却担心资金少、没技术、销售难,增收渠道不畅。农商银行通过走访调查农户,了解其资金需求,从实际情况出发,因村制宜,因户制宜,积极引导农民调整种植思路,鼓励农民逐渐发展特色产业,并向农户宣传

贷款的有关政策,传播蔬菜大棚种植技术,在资金上给予他们更多的倾斜支持。在农商银行300多万元资金的扶持下,张士府韭菜种植发展迅猛,起到了培植一个产业、致富一方百姓的辐射效应,韭菜特色产业已成为农民增收的支柱,仅去年张士府支行就为20多户办理“农贷通”60多万元,扶持农户上韭菜大棚。韭菜生产也由当初的几个村发展到10多个村,种植面积也从100亩增加到1300多亩,年生产韭菜

7000多吨。随着特色产业的发展壮大,张士府韭菜市场应运而生,韭菜源源不断地销往济南、德州等周边县市,很多客商天不亮就到达韭菜市场抢购,韭菜旺销的市场,也推动了农民更加重视发展特色韭菜产业的积极性。农商银行注重特色产业培植,支持农民发展特色韭菜,促进了农民增产增收,增强了农民致富活力,受到广大农民群众的普遍赞誉。

(张国水 王志 陈建德)

近日,德州农商银行各网点在春节来临之际,纷纷组织开展了“感恩有你 共赢新年”、“‘鸡惠’来了 春节送‘福’”等主题活动,精彩纷呈,受到了广大客户的欢迎。图为德州农商银行经济技术开发区支行“‘鸡惠’来了 春节送‘福’”活动现场。

(张秀晶 郭莹莹 摄影报道)



农行齐河县支行

荣获“双拥模范工作先进单位”荣誉称号



农行齐河县支行把开展军民共建作为促进国防建设和企业精神文明建设的一项重要举措,强化组织,加强领导,积极为官兵提供金融服务,定期开展军企联谊活动,为推进当地县域社会经济发展和驻军建设作出了较大贡献。近日,该行荣获2016年度县级“双拥模范工作先进单位”荣誉称号。

位”荣誉称号。

在共建活动中,该行把为驻齐某空军部队办实事作为军民共建工作的出发点和落脚点,组建了专门的服务军人团队,开展系列“走进军营”活动,加深了军银感情。先后开展了“军人保障卡进军营”、“军人公务卡进军营”、“军人退役金卡进军营”等系列活动,为300余名官兵办理了农行特色的军人保障卡副卡,并以副卡为媒介办理了个人网银、手机银行、电话银行等金融产品,多渠道满足了官兵的金融需求。该行开设“军人服务绿色通道”,向

部队官兵提供贵宾服务。支行行长、分管行长定期对部队进行走访,第一时间了解部队服务需求,征求部队意见和建议,融洽了军银关系。该行加大自助设施投入,积极维护,确保官兵能够全天候办理业务。目前,该行在该部队驻地共投放3台自助银行设备,较好地满足了官兵的金融需求。同时,每逢春节和“八一”,进行走访慰问官兵,为基层连队赠送食用油、面粉、洗衣机等生活用品,以改善官兵生活,营造了军爱民、民拥军的浓厚氛围。

(倪善鹏 王曙光 宫玉河)

**工行德州分行超前谋划
精密做好春节现金管理工作**

为进一步加强旺季现金供应工作,工行德州分行精密研究分析当前现金运行形势,对春节前的现金保障和高效运转工作进行部署,并就各部门的职责、责任、工作协调等问题提出要求,确保2017年春节现金供应,切实满足不同客户群体对多币种、多券别的需求。

以高度的责任感做好现金供应保障工作。要求各行坚持以做好现金运行分析预测为先导,主动把握节前现金投放回笼的流通规律,积极沟通大额取现客户取现时间和数量,做到有的放矢。

适度储备一定数量的外币。随着生活质量的不断提高,到国外过年、旅游、探亲的人数逐年增多,多币种外币的需求也逐年增多,为此,要求现金中心要及时与相关行取得联系,保证节前各种外币的实际需要。

履行社会责任,积极为客户办理“小零散”、残币的兑换活动。要求各支行,凡农贸市场、大型商场、超市就近的网点都作为挂牌兑换网点,其他网点应主动配合,笑脸相迎,展现良好的服务形象。中心库要备足各种面额的原封券,满足不同群体、客户的兑换要求。切实做好过年换新钱工作,满足不同群体的兑换需求。

(宋开峰 袁树荣)

威海市商业银行
WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK

房易贷—
以“房”相“贷”,
简单又快

产品描述

“房易贷”是威海市商业银行为经营稳定、信誉良好的小微企业、个体工商户、城乡创业者和小微企业主发放的,以住宅、商用、办公和厂房等房产作为抵押担保的,用于生产经营周转的一种贷款业务。

基本特征

- 申请条件 申请人18-60周岁,经营稳定、信誉良好;
- 额度 人民币1万元-500万元,最高可贷到抵押物价值的70%;
- 利率 日息万分之一点五至万分之二点五;
- 期限 一次授信,三年内可循环使用;
- 还款方式 等额本息、到期还本、随借随还、灵活还款等方式。

真诚相伴 携手超越



24小时服务热线: 96636(省内)
4000096636(境内)

产品优势

- 申请便捷 电话申请,上门服务,不用中介,不找熟人;
- 手续简洁 只需提供身份证、房产证及生意证明等材料;
- 审批快捷 审批环节少,服务效率高,3-5日可完成审批;
- 资费优惠 符合条件的可免房产评估费,除利息外无其他任何费用;
- 用款灵活 线上线下均可办理,授信期内可灵活使用。



扫一扫
关注商行微信公众号
获取更多服务资讯

各详细
营业情况
咨询网点

分行营业部: 德城区天衢中路1337号金融大厦
开发区支行: 开发区康博大道668号德州大剧院对过
临邑支行: 临邑县瑞园路盛世家园西北角
禹城支行: 禹城市建设路北首嘉和园北区
齐河支行: 齐河县晏婴路路东南首第十号楼
小微金融服务中心: 德城区天衢中路1337号金融大厦

电话2298681 2298680
电话2298256 2298255
电话4238098 4238039
电话7367968 7367959
电话5620605 5620607
电话2298692 2298693

详情请咨询威海市商业银行各大营业网点

*本产品最终解释权归威海市商业银行所有。

威海市商业银行德州分行恭祝全市人民新春快乐!